
In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Jansen c.s. (stuk nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
dit nader gewijzigde amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het nader gewijzigde
amendement-Jansen c.s. (stuk nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over grensarbeiders-
problematiek, te weten:
- de motie-Weekers over bestuurlijk overleg over de
grensarbeidersproblematiek (26834, nr. 26);
- de motie-Bashir over een afbouwregeling compensatie
voor de groep dubbel gepensioneerden (26834, nr. 27).

(Zie vergadering van 6 oktober 2009.)

In stemming komt de motie-Weekers (26834, nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bashir (26834, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij de behandeling van het verslag van een
schriftelijk overleg over het ontwerpbesluit
wijziging van het Besluit gebruik meststoffen en
het Besluit glastuinbouw (28385, nr. 153), te weten:
- de motie-Koopmans/Snijder-Hazelhoff over handhaven
van de uitzonderingspositie voor Betacal (28385, nr. 157).

(Zie vergadering van 6 oktober 2009.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over evaluatie (super)snel-
recht jaarwisseling, te weten:
- de motie-Teeven/De Roon over dagvaarding voor een
snelrechtzitting als grond voor een bevel tot voorlopige
hechtenis (32123-VI, nr. 7).

(Zie vergadering van 7 oktober 2009.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet rechtspositie
rechterlijke ambtenaren, de Wet op de rechterlijke
organisatie en enige andere wetten in verband met
de herziening van de functie- en bezoldiging-
structuur voor rechterlijke ambtenaren (31822), en
over:
- de motie-Teeven/De Roon over een jaarlijkse beoorde-
ling van het functioneren van rechterlijke ambtenaren
(31822, nr. 8).

(Zie vergadering van 7 oktober 2009.)

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Teeven/De Roon (31822, nr.
8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet participatie-
budget en de Wet educatie en beroepsonderwijs in
verband met een tijdelijke verlenging van de
oormerking educatie en de bestedingsverplichting
bij roc’s (32146), en over:
- de motie-Jasper van Dijk over afzien van de invoering
van marktwerking in de educatie (32146, nr. 7);
- de motie-Jasper van Dijk over afzien van de geplande
structurele bezuiniging op de educatie (32146, nr. 8);
- de motie-Dijsselbloem/Biskop over voorstellen voor
flankerend beleid voor de kwaliteit van educatie (32146,
nr. 9).

(Zie vergadering van 8 oktober 2009.)

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (32146, nr.
7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PvdD voor deze motie
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hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (32146, nr.
8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dijsselbloem/Biskop (32146,
nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het verslag van een
algemeen overleg met de staatssecretaris van
Sociale Zaken en Werkgelegenheid over schuld-
hulpverlening (24515, nr. 159), te weten:
- de motie-Karabulut over opnemen van een breed
moratorium in het wettelijk kader minnelijke schuld-
hulpverlening (24515, nr. 162);
- de motie-Karabulut over inzichtelijk maken van de
wachtlijsten voor schuldhulpverlening bij gemeenten
(24515, nr. 163);
- de motie-Karabulut over opnemen van minimale
kwaliteitseisen in het wettelijk kader minnelijke schuld-
hulpverlening (24515, nr. 164);
- de motie-Ortega-Martijn/Spekman over middelen voor
het ondersteunende werk van landelijke vrijwilligers-
organisaties (24515, nr. 165).

(Zie vergadering van 8 oktober 2009.)

De voorzitter: De motie-Ortega-Martijn/Spekman (24515,
nr. 165) is in die zin gewijzigd dat zij thans is onderte-
kend door de leden Ortega-Martijn, Spekman en
Blanksma-van den Heuvel. Naar mij blijkt, wordt de
indiening van deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 166 (24515).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Karabulut (24515, nr. 162).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut (24515, nr. 163).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut (24515, nr. 164).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ortega-Martijn
c.s. (24515, nr. 166).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het verslag van een
algemeen overleg met de minister van Justitie, de
minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijks-
relaties en de minister voor Jeugd en Gezin over
de notitie ″Overlast door 12-minners: een stevige
aanpak″ (28684, nr. 207), te weten:
- de motie-Langkamp over verlagen van de werkdruk van
kinderrechters (28684, nr. 242);
- de motie-De Roon over het betrekken van minderjari-
gen bij een misdrijf aanmerken als strafverzwarende
omstandigheid (28684, nr. 243);
- de motie-De Roon over een financiële vergoeding voor
de politie voor het thuisbrengen van kinderen die laat
over straat zwerven (28684, nr. 244);
- de motie-Dibi/Langkamp over kinderbijslag altijd ten
goede laten komen aan het kind (28684, nr. 245);
- de motie-Çörüz over een voorwaardelijke ondertoezicht-
stelling als extra mogelijkheid (28684, nr. 246).

(Zie vergadering van 8 oktober 2009.)

De voorzitter: De motie-Çörüz (28684, nr. 246) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat thans uitsluitend gekozen kan worden
voor wel of geen ondertoezichtstelling (ots);

constaterende dat het ongewenste gedrag voor een
groep 12-minners niet ernstig genoeg is voor een
volledige ots maar te zwaar voor vrijwillige hulpverle-
ning;

overwegende dat in dit verband een voorwaardelijke ots
als extra mogelijkheid een toegevoegde waarde kan
hebben;

verzoekt de regering, in een nota van wijziging de
voorwaardelijke ots te creëren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.
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